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Főszerkesztő: 

Egy belya ügyvéd 
fogja képviselni axr 
extrónörököst váló- 

perében 
(Bucuresti, junius 14.) A Iupta brüsz- 

szeli magántávirat alapján jelenti, hogy 
Károly eztrónörökös Brüsszelben egy bel- 
90 ügyvéddel folytatott tanácskozásokat 
válópene ügyében. Valószinünek tartják, 
hogy az Elena anyahercegnő által be- 
adott válókereset ügyében Károlyt egy 
belga ügyvéd fogja képviselni. 

A rendőrinspektor lakásába 
törtek be a tolvajok 

(Chuj-Kolozsvár, junius 14.) Tegnap, 
a késő délutáni órákban, a Strada Regina 
Maria 6-8 számu ház lakói, Eugen I., 
Cloanta rendőrinspektor lakásából jövő 
gyanus zajra lettek figyolmesek. Az elő- 
hivott rendőr a lakókkal egyetemben be- 
hatolt a lakásba és tettenérték Ursután 
Iosif és Tóth Andrei aradi illetőségü, 
rovottmultu egyéneket, amint épen a ru- 
hásszekrények tartalmát üritették egy ha- 
talmas utazókosárba. Az inflagranti ért 
betörők a nyitott ablakoknak vetették ma- 
gukat, hogy meneküljenek, de sikerült 
őket meggátolni szándékukban. Az első 
kerületi kapitányságra vezették őket. Be- 

/ vallásuk szerint álkulccsal hatoltak a la- 
kásba és előre megállapitott program sze- 
rint. Ugyanis meglesték a lakó távollétét 
és ezt az időt használták fel a betörésre. 
Mindkettőjüket az ügyészségre szállitot- 
ták. 

A marokkói bennszülőttek 
elfogtak egy érancia osztagot 
(Marseilles, junius 14.) A francia Ma- 

rokkóban levő Casablanca-ból érkezett hi- 
vatalos katonai jelentés szerint a francia 
csapatok és a bennszülöttek között a fran- 
cia protektorátus alá eső terület határá- 
hos közel tegnap véres harc fejlődött ki. 
Egy ftancia katonai osztagci a bennszü- 
löttek körülvettek. Az osztag sorsa isme- 
retlen. Három felderitő repülőgép áés 
ujabb erősitések indultak a bandák nyo- 
mába és sikerült a bennszülötteket a fran- 
cia területről kiszoritani. Az elfogott 
francla osztagot nem sikerült megtalálni. 
Egy francia repülőgép a hadszintéren le- 
suhant. A marolikói csapatok parancs- 

nmoksága intéskedett a veszélyeztetett ha- 
tárterületek biztositására. 

Tízenőt halottja van 
a lengyelországi árviznek 
Varsó, junius 14) A Nyemen 

vizgyüjtő medencéjébe Vilnálól 
északra és északkeletre eső terü- 
leten levő mellékfolyók hatalmas 
esőzések következtében megárad- 
tak. A mellékfolyók szintje a teg- 
hapi nap folyamán hirtelen 3-tól 
5 méterrel emelkedett. A három és 
felórás felhőszakadás nagy terüle- 
eket elárasztott s a folyócskák 
iléptek medrükből. Az óriási ká- 
lon kivül a viharnak és áradás- 
nak eddig 15 halottja van. A ha- 
óságok megtelték az intézkedése- 
et az árterületen levő kétségbe- 
beesett lakosság megmentésére 
és élelemmel való ellátására. 

KÁDÁR IMRE . Főmunkatársak: KÓS KÁROLY. MOLTER KÁROLY Felelős szerkesztő: SERESS 

Viharos ülés volt a magvar parlamentben 
Gvyörki Imre szociáldemokratát a mentelmi bizottság elé utasitották Hiszekegy és szabadjegy a munkások dalosversenyén 
(Budapest, junius 14.) A parlament mai ülésén Györki Imre dár. interpellálta 

meg a kereskelemügyi minisztert, aki 
a debreceni munkás dalos Versenyre 
utazó dalárdista munkásoktól meg- 
tagadta a vasuti jegykedvezményt. 
Az interpellációra Hermann miniszter 

azt válaszolta, hogy két évvel ezelőtt, 
amikor Szegeden volt a munkásdalárdák 
hangversenye, alkudozni kellett velük, 
hogy 

milyen feltételekkel hajlandók a ma- 
gyar Hiszekegyet és Himnuszt el- 

énekelni. 
Az ilyen alkudozást méltatlannak tar- 
totta és ezért a kérdést minisztertanács 
elé vitte, amely ugy döntött, hogy ilyen 
előzmények után nem ad kedvezményt. 
A középen és a jobboldalon nagy taps- 

sal fogadták a miniszteri kijelentéseket, 
mire Györki Imre dr. a nagy zajban a 
következőket mondotta: 

Meoppenhága legforgalma- 

- A kereskedelmi miniszter naiv em- 
ber, ha ilyen eszközökkel akarja a haza- 
fiasságot terjeszteni. Ha én volnék kor- 
mányon, nem alkudoznék semmilyen tes- 
tülettel a Himnusz eléneklése érdekében. 
De a kereskedelmi miniszter nemcsak 
naiv ember, hanem gonosz is... 
Erre a kijelentésre a kormánypárt 

tomboló viharban tört ki. 
Szitkok áradata repült Györki felé. 

Végül is elnök javasolta, hogy a minisz- 
ter durva megsértéséért utasitsák Györ- 
kit a mentelmi bizottság elé. A többség 
igy is határozott. 
A vihar mégegyszer kitört, amikor 

Propper szociálista képviselő mondott 
interpellációt. Beszédében a fascistákat, 
keresztényszociálistákat és ébredőket 

szedett-vedett népségnek nevezte, 
ami ujabb óriási felháborodást váltott 
ki. 

sabb részém lezmu amt 
egy hidroplám 

Utasai, Eilk ejtőernyők segitségével akartak mienekülmi, szörnyet haltak 
(Koppenhága, junius 14.) Őriási ria- 

dalmat keltett tegnap délelőtt 11 órakor 
egy hidroplán, mely a város legforgal- 
masabb részén egy ház udvarába zuhant 
le. A hatóságok megállapitották, hogy a 
gép utasai egy repülőtiszt és két kato- 
nai akadémiai növendék voltak, akik 
kiugrottak a gépből, melyet erős szél- 
vihar támadott meg. 
Az ejtőernyők azonban nem nyilottak 

ki és a gép utasai közül egyik az utcá- 

l ra, másik egy háztetőre zuhant, melyet 
áttört, a harmadik pedig egy udvarra 
esett. A lezuhant repülők szörnyethal- 
tak. 

A gazdátlan hidroplán az ugrás követ- 
keztében megbillent és felfordult a le- 
vegőben. A gép égnek álló csónakrászei- 
vel teljes erővel tovább repült, mig vég- 
re egy udvarban lezuhant, hol felenták- 

Hogyan folyt 

telenül megsebesitett egy ott játszadozó 
négyéves gyerekr. 

le 
a faéball-világbafnokság dözntőfe 

(Amszterdam, janius 14. A Mai Világ 
vádiójelentése.) Uruguay-Argentina 2:1 
(1:1). 4 futbulivilágbajnokság megismé- 
zelt döntőmérkőzéséről a következő rész- 
letelset jelentik: 42.000 néző jelenlétében 
kezdődött a meccs Mutters holland biró 
sipjelére. Üruguay kezd nap ellen s má: 
az első percben veszélyes helyzetet te- 
remt. A 8., 4. és ő6. percben korner Ar- 
gentina ellen, utána mezőnyjáték. A 18. 
percben a biró nem veszi észre az off- 
szeidet és Figuerora kapuba helyezett 
labdáját Argentina ellen gólnak itéli. Ez- 
után Argentina csatársora felfejlődik és 
szebbnél szebb támadásokat intéz Uru- 
guay ellen s a 28. percben taccsdobásból 
az argentinai Monti centerfedezet hi- 
egyenlit. Ujabb argentinai támadások kö- 
vetkeznek, melyek mindannyian veszélye- 
sek, de a kapus és közvetlen védelem szi- 
lárdan áll. A második félidőben hullámzó 
mezőnyjáték, majd Uruguay ujabb táma- 

dása. A 14. percben Viguerora lesállásból 
ujabb gólt helyes a hálóba, de est a biró 
nem adja meg. Rendkivül haves tempóju 
játék folyik s a tribünön a nézők össze- 
verekednek. Ezután ismét Argentina tá- 
mud többet, Uruguay védekezésre szorul 
és mégis sikerül Uruguaynak az argenti- 
naiak nyomása alól egy percre fölszaba- 
dulnia és Sciavone lövése Argentina ka- 
pujába jut. Ezzel a mérkőzést és a világ- 
bajnokságot Uruguay meg is nyerte. Ar- 
gentina csapata hallatlan tempóban küzd 
a kiegyenlitésért, de sikertelenül. Uru- 
guay csapatában Nasazzi kapus csodála- 
tos játékot produkált. A meccs után ha- 
talmas tüntetés volt a győztes mellett. 
Uruguay, Argentina és Olaszország zász- 
lói felkerültek a stadion tribünjének or- 
mára. A zenekan a három nemzet himmnu- 
szát játszotta s eszel az amszterdami 
olimpiász futballtornája véget ért. 

Ára számonként 2 le/ 
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A marosvásárhelyi 
róm. kath. főgimná- 

ziumn megköszönte Ber- 
nády intervenciójaát az 

intézet érdekében 
(Targulmures-M.-vásárhely, junius 14. 

A Mai világ tudósitójától.) A marosvá- 
sárhelyi római katholikus főgimnázium 
tanári kara, Szlárik Ferenc intézeti 
igazgató vezetése alatt tisztelget Berná- 
dy György dr. polgármesternél, akinek 
megköszönte intervencióját a nyilvános- 
sági jog elismertetése körül. 

Szlárik igazgató utalt arra a kultur- 
munkára, mellyel Bernády a városban 
létesitett iskolákat megépitette, majd ar- 
ra kérte Bernádyt, hogy a jövőben has- 
s0n oda, hogy az iskolák fenn is marad- 
hassanak. Ennek kedvező bevezetését 
látják a marosvásárhelyi főgimnázium 
nyilvánossági jogának elismertetésében, 
melyről ugy tudják, hogy Bernády mun- 
kájának gyümölcse. 

Bernády elháritani igyekezik magától 
az ünneplést. Ugy mondja, másoknak is 
része van abban a munkában, amely sza- 
rinte nem érdem, de magyar faji köte- 
lesség. 

- Legyenek meggyőződve az urak, 
hogy lesz még kedvezőbb hir is az isko- 
lák számáral - zárta be válaszát Ber- 
nády, aki azonban ismert óvatosságával 
többet nem mondott. A tantestületben 
azonban az a vélemény, hogy az álllam- 
segély ügyében is történni fog a közel- 
ben valami kedvező fordulat. 

Amundsen nem vesz részt az 
Italia-expedicióban 

(Osló, junius 14.) Amundsen 
egyik svéd lap munkatársának 
kijelentette, hogy expediciójának 
tervét kénytelen lesz elejteni, mert 
amerikai barátai nélkül nem kezd- 
het bele komoly mentési expedi- 
cióba. Az amerikaiak csak ugy 
volnának hajlandók résztvenni az 
ltalia utasainak felkutatására irá- 
nyuló mentőakcióban, ha vala- 
melyik európai kormány erre fel- 
kérné őket. 

á.. 

Csempészháborua három 
halottal 

(Varsó. junius 14) A Kurjer 
Vilanski közlése szerint Dzisna 
orosz-lengyel határmentén levő 
falu közelében a lengyel határ- 
őrök és orosz csempészek között 
tegnap éjjel valóságos tüzharc 
fejlődött ki. A lengyel határőrök 
Szibériából származó állatbórök 
csempészését megakarták akadá- 
lyozni, mire a csempészek sortuz- 
zel feleltek. A határincidensnek 
három halottja van. 

Rimske-Toplice 
.: 
(Römerbad), a jugoszláviai Gastein, ra- 
dioaktiv hőfárdő. Javallva csuz reuma, 
ischias, női betegségek, álmatlanság, 
étvágytalanság ellen. Gyorsvonat meg- 
állóhely. Napi penzió előszezonban 60, 

utószezonban 80 dinár. 
. 
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A héten döntenek lárásbiró és ü vvédjelölt 
harca a kolozsvári 
hadbiróság előtt 

Hatóságelleni erőszak-e a 
biróküldési kérelem 

(Oluj-Kolozsvár, junius 14. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) Nem minden napi ér- 
dekességü bünügyet tárgyalt ma délelőtt 
a kolozsvári VI. hadtest hadbirósága, 
amely egy fiatal erdélyi ügyvédjelölt és 

a kolozsvári járásbiróság egy regáti ille- 
tőségü birája közt folyik. 

A hadbirósági vádirat szerint, amely- 
nek legfontosabb bizonyitéka a sértett 
Deneiu járásbiró által készitett proces 
verbal, mintegy háromnegyed évvel ez- 

előtt Coroi ügyvédjelöltnek polgári pere 
volt a járásbiróságon. Az ügyvédjelölt 
az alperest képviselte. Denciu járásbiró 
azt állitja, hogy a tárgyalás kapcsán az 
ügyvédjelölt olyan sértő kifejezéseket 

használt személyére vonatkozólag, ame- 
lyek kimeritik a hatóságelleni erőszak 

kritériumait. 

Hzzel szemben a hadbiróság előtt a ha. 

tóság elleni erőszakkal vádolt ügyvéd- 

jelölt a következőkép összegezte a já- 

rásbiróságon lefolyt eseményeket: 

A tárgyalás folyamán - ugymond - 
rájött arra, hogy Denciu járásbiró nem 
ragaszkodik kellő mértékben a perrend- 
tartás előirásához és ezért ügyvédi jo- 
gánál fogva kifogással élt a biró szemé- 
lye ellen. Coroi ügyvédjelölt a perrend- 

tartás vonatkozó szakaszai alapján kér- 
te a járásbiróságot, hogy más birót de- 
legáljon az általa képviselt ügy letárgya. 
lásához. 

Az ügyvédjelölt kifogását Denciu biró 
sértőnek vette személyére nézve, azonnal 

jegyzőkönyvet készitett az ügyről és ha- 

tóság elleni erőszak cimén bünvádi fel- 
jelentést tett a hadbiróságon. 
A hatóság elleni erőszakkal vádolt 

ügyvédjelölt számos tanut és jogi szak- 
értőt idéztetett be, akikkel azt akarja 
igazolni, hogy csak a perrendtartásban 
fogjalt jegaival élt akkor, amidőn indo- 
koltan, más biró delegálását kérte. 

A hadbiróság elrendelte az ügyben a 
bizonyitás kiegészitését. 

as.... 
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MAI VILÁG 

a Magyar Párt uj taktikájáról 
(Cluj-Kolozsvár, junius 14. A Mai Vi- 1 

szessziót a maguk részéről tüntető kivo- 
nulással nyitják meg. A kivonulás előtt 

lág munkatársától.) Ismeretes, hogy a 

Magyar Párt mult havi vezetőségi ülé 

sén felvetették azt az ötletet, hogy a 
parlamenti csoport a legközelebbi rend- 
kivüli ülésszakon demonstrativ módon 
hagyja el a kamarát. Az Adeverul, mely 
ezt a tervet napvilágra hozta, tudni vél- 
te azt is, hogy a kivonulás nem lenne 
végleges. Inkább ijesztésül szánták azok- 

nak a megbeszéléseknek a zavarására, 
amelyeket Bernády György dr. folytat 

- hir szerint - a kormánnyal s ame- 
lyek eddig kilenc iskola nyilvánossági 
jogának megadására vezettek. A Magyar 
Párt az Adeverul hirét nem cáfolta meg 
sőt egy félhivatalos nyilatkozatban le- 
szögezték, hogy a kivonulásról ugyan 
még nem döntöttek, de könnyen sor ke- 
rülhet erre a lépésre is. 
Az időközben lezajlott iskolai bonyo- 

dalmak s különösen kilenc nyilvánossági 
jog megadása után az elhatározás mégi 

bizonytalanabbá lett. A mult héten még 

megállapodtak állelásoág ábban, 

hogy a magyar képviselők a rendkivüli 

Bethlen György dekiarációt olvasott vol- 

na fel. 

Ezt az elhatározást megelőzően igen 
éles vita folyt le, amennyiben a párt- 
vezetőség egyik része azt az álláspontot 
foglalta el, hogy a passzivitásnak semmi- 
féle gyakorlati értelme sincsen s külö- 

nösen Gyárfás Elemér és Willer voltak 
a kivonulás gondolata ellen. A formális 

döntés a héten történik meg, ugyanis 
báró Szentkereszthy Bélát megbizták, 
hogy e héten Duca belügyminiszterrel 
próbálja letárgyalni a függő problémá- 
kat s e megbeszélés eredménye dönti 
majd el, hogy a Maágyar Bárt követi-e 
az ellenzék utját? 
A parlamenti csoportnak az a része, 

mely a kivonulás ellen foglalt állást, 

többek között azzal is érvelt, hogy a né- 

met képviselők hasonló lépésre nem kap- 

hatók. 

Egy 19 éves. fi atalember résyakot 
követett el egy I5 éves leányon 

(Déva, junius 14. A Mai Világ 
tudósitójától,) Csirkó Lázár kistyai 
19 éves fiatalember már régeb 
gyengéd érzelmekkel viseltetett a 
lalujabeli Buba Lukrécia iránt, aki 
csek 15 éves volt. A fiata, korá- 
hoz képest nagyon feljlett leány 
hállani sem akari a fatalember 
szerelméről és azt minden egyes 
esetben visszautasitotta. Néha még 
szándékosan meg is szágyertile 

a szerelmes fiatalembert. aki el- 
határozte, hogy a leányt még erő- 
szak árán is a magáévá fogja 
tenni. Egy esle, amikor a leány 
egyedül tért haza. egy elhagyoílt 
kertbe hurcolta és oti erőszakott 
követetl el rajta. A leány panaszára 
szülei azonnal feljelenlést tettek a 
merénylő fiatalember ellen, akit 
letartóztattak s a dévai ügyészség 
jogházába szál ottek 

Má iködik 2 spokulatörvény 
Sulyosan elitéltek két kolszsvári kereskedőt 

(Cluj-Kolozsvár, junius 14.) A spe- 

kulatörvény fenyegető réme állandó Da- i 

mokles kard gyanánt lebeg a kereskedők 

fölött. A tövény sulyos rendelkezései kó- 

moly pénzbüntetéseket sóznak azokra a 

kereskedőkre, kik szerencsétlenségükre a 

spekulatörvénnyel kerülnek vonatkozás- 

ba. 

A Kolozsvári járásbiréság ma délelőtt 
két kolozsvári konfekciós kereskedő 

ügyét tárgyalta, kik spekulációval vol- 
tak vádolva. 

A járásbiróság Baumzweig Amold 
kereskedőt 15 ezer lej pénzbünte- 

tésre, Baumzweig Endre kereskedőt 
pedig 10 ezer lej pénzbüntetésre 
itélte, azonkivül kötelezte őket, hogy 
az itéletet üzletük ajtójára kiszegez- 
zék és két kolozsvári lapban közzé- 
tegyék annak teljes szövegét saját, 

költségükön. 

A járásbíróság itélete kereskedő kö- 
rökben feltünést keltett és élénken kom- 
mentálják azt. A kereskedők azon az ál- 

lásponton vannak, hogy spekulációt csak 

akkor lehet elkövetni, 

ha valamely áruban hiány mutatko- 
zik. , 

A konfekciós szakmában pedig akkora 
a konkurrencia, hogy a kereskedő, ha 
akar is, akkor sem követhet el speku- 

lációt. 

Az elitélt kereskedők megfelebbezték 
a járásbiróság itéletét. 

e... 

Titulescu 
Belgrádban folytat 

fontos tárgyalásokat, 
Benes pedig Bukarest- 

be utlazik 
(Belgrád, junius 14.) Titulescu hol- 

nap Belgrádba érkezik, hol két napig 
fog tartózkodni. Titulescu belgrádi ut- 
jának célja: Marinkovics külügyminisz- 
terrel megbeszélni a kisantant értekezlet 

aktuális problémáit. 
(Prága, junius 14) Benes a prágai 

jugoszláv követtel együtt junius 17- én 
Bukarestbe utazik. 
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Oluj-Kolozsvár, junius 16. 

mozíviLÁG 
Nyári ezezes a moziban 

Régi törvény az embereknél: a nyár 
a természet évszaka, amikor az emberek 
feledni próbálják a bajokat és a rekkenő 
hőség közepette a természet hüs ölébe 
menekülnek. Nyilvánvaló tehát, hogy a 
nyárnak nemcsak lirai jellemvonásai 
vannak, hanem egy olyan sajátos porci- 
kával rendelkezik, amelyet egyszerüen 
„ugorkaszezon" néven ismernek. 
A nyári ugorkaszezon a kolozsvári 

mozikba is beköltözött. A Select- és Urá- 
nia-mozképszinházak igazgatósága ugy 

próbál védekezni a nyári hőség forga- 
lomrontó veszedelme ellen, hogy a 3 órás 
előadásokat egyelőre beszüntette, a má- 
sik három előadásra pedig az összes je- 
gyek árait jelentős mértékben redukálta. 
Ez már a második árredukciója a 

Select- és Urániának az utóbbi három 
hónapban és mindennél jobban igazolja 
a principium helyességét, hogy tudvale- 
vőleg nem magas helyárakkal és rossz 
filmekkel lehet megnyerni a közönséget, 
hanem megértő beosztással: oly formán, 

hogy a mozi is keressen, de a közönség 
is kapjon igaz müvészetet a pénzéért. 
A Selecot-mozgó a nyári szezont egy 

csomó modern francia és amerikai film- 

ujdonsággal kezdte, amelyek mindegyike 
komoly élményt nyujtott a nézőközön- 

ségnek. 
Ugyanakkor az Uránia világsikert 

elért szenzációs nyugatamerikai és ke- 

leti filmeket vetit hatalmas sikerrel. 
Mindenesetre tagadhatatlan, hogy a 

moziknak nagy küzdelemmel kell átél- 

niök a Kolozsvár fölött átvonuló hő- 

hullámokat, az Uránia és Select igazga- 

tóságának azonban sikerült ezt a problé- 

mát áthidalni egy olyan proegram össze- 

állitásával, amely még a látszatát is ki- 

küszöböli az ugorkaszezonnak. 

v 

Agyonverte a barátját, mert mula- 
tozás közben énekelt 

(Oluj-Kolozsvár, junius 14. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) A kolozsvári itélőtáb- 

la II. szekciója ma délelőtt tárgyalta 

Mircea Avram Lacunesti községbeli 

földmüves emberölési bünpörét. 

A vádirat szerint az elmult év juniu- 

sában a vádlott Mircea Avram egy Voi- 

nesti Alexandru nevü jóbarátjával a 

korosmában maulatozott. A mulatság a 

legjobb hangulatban telt el, később pe- 

dig Mircea énekelni kezdett. 

Barátja és mulatótársa többször intet- 

te Miroceát, hogy 

hagyja abba az éneklést, mert nem 

birja elviselni. 

Haza felé indultak, Mircea megint rá- 

zenditett a nótára. Erre heves szóváltás 

keletkeze zett a két paraszt között, amely 

rövidesen véres verekedéssé fajult. A du- 

lakodás hevében Mircea 

előrántotta revolverét és azzal eöbb 

ször ugy fejbevágta Voinestit, hogy 

az néhány pillanat mulva borzalmas 

kinok között kiszenvedett. 

A vizsgálat folyamán megállapitást 

nyert, hogy Voinesti és Mircea már ré- 

gebb idő óta ellenséges viszonyban állot- 

tak egymással, időközben azonban kibé- 

kültek és valószinü, hogy az éneklés el 

tiltása csak ürügy volt Voinesti számá- 

ra, hogy elégtételt vegyen magának. 

A kolozsvári törvényszék tiltott fegy 

verviselés és emberölés miatt három é 

börtönbüntetésre itélte a vádlott parasz 

tot. A táblai tárgyaláson is önvédelem- 

mel mentette magát Mircea, Több tant 

kihallgatása után a tábla ltolas 

a törvényszék első foku bűntetését. 

Mircea az itélet ellen a semmitőazél 

hez felebbezett. 



.
 

Oluj-Kolozsvár, junius 15. 

LAPUNK BUDAPESTEN állan- 
dóan olvasható a Park-szálloda 
kávéházában VIII, Baross-tér 10. 

Hogy a rák ne manjen a vatésre.. 
Senki sem tagdahatja, hogy a 

rák jó dolog s még sokkal izletesebb, ha 
az ember személyesen fogja ki a vizből 
s egyéni ismeretséget köt vele, mielőtt 
kegyetlenül pirosra főzné elevenen. A 
rákászat polgári jussa mindenkinek, aki 
betartja a halászati törvényeket és ren- 

deleteket s ami szabad az egyszerü pol- 
gárnak, hogyne volna szabad a polgárok 
mesterének, az alpolgármesternek? 
Történt tehát vasárnap, hogy a maros- 
vásárhelyi alpolgármester rákászni akart 
s tudván, hogy a tett halála az okosko- 

dás, nyomban hozzá is fogott dicséren- 
dő szándékának megvalósitásához. El- 
rendelte, hogy huzzák fel a zsilipeket, 
mert máskülönben a rákászat nem ke- 
csegtet bőséges kilátásokkal. 
Ezen a ponton azonban az alpolgár- 

mester kétségtelen rákászati jussa ütkö- 
zött egy másik polgári joggal. A Foresta 
favállalatnak azzal a jogával, hogy a zsi- 
lip által féken tartassa számos tutajait. 
A két juss ütközése nyilván rövid ideig 
tartott s belőle az alpolgármesteri ét- 
vágy került ki diadalmasan. A polgár- 
mester mondá: Legyen! A zsilipeket fel- 
huzták, a rákok menthetetlenekké vál- 
tak. 

A tutajok pedig a felhuzott zsilipeken 
át gondtalanul, emberfia által nem za- 
varva, szépen megindultak a Maroson le- 
felé, örvendezve a visszanyert szabad- 
ágnak. Még most is mennek, mendegél- 
k a felduzzadt folyón, nyilván a sze- 

gény rákokra gondolva, amelyek azóta 
az alpolgármester ur jóvoltából halad- 
nak az emberi bendőkben, ugyancsak le- 
felé. 

- 

- A Vörös Kereszt szanatórium ügye. 
Megbizható forásból nyert értesülésünk 
serint a Vörös Kereszt szanatórium ve- 
zetősége, amenyiben hat hó mulva a kor- 
mány ragaszkodnék a szanatórium elvé- 
teléhez, a birósághoz fordul keresetével. 
Végső esetben pedig ugy határoztak, 
hogy a párisi vegyesbiróság elé viszik 

a kérdést döntés céljából. A vezetőség 
ezt az álláspontját dr. Willer József ut- 
ján előzetesen tudatja a kormánnyal. 
Ugy gondolják, hogy megfelelő megfon- 
tolt eljárással biztositani lehetne az in- 

tézmény sorsát s nem látszik ügyes tak- 
ukának a párisi biróság emlegetése, 
amig a békés eszközök ki nem merül- 

nek. 

- Kollektiv szerződést kötöttek a 
Dibella kötött-szövöttárugyár munkás- 
női, A kolozsvári munkaügyi felügyelő- 
ségen hosszas tárgyalások után sikerült 
megegyezést létrehozni a Dibella kötött- 
szövöttárugyár igazgatósága és a gyár 

230 munkásnője között. A megegyezés- 
ből kifolyólag kollektivszerződést kötöt- 
tek, mely szerint a munkabéreket a gyár 
5-1000-kal emeli, szabályozza a munka- 

időt elismeri a törvényes ünnepeket, a 
fzetéses szabadságot és megfelelően dij- 
Jazza a tulórákat. 

- Ne fizessük a váltóössze- 
teket a portarelek kezébe. A 
egfőbb semmitőszék legnap elvi 
lelentőségü itéletet hozott. Kimon- 
dolta, hogy a portarelek törvényes 
ekörébe nem lartozik a lejárat 

lytán bemulatott váltók össze- 
tének inkasszálása s ezért az 
álam nem tartozik szavalosság- 
8al a portarel által a váltóért be- 

HIREH 

eedeti és eltulajdonitott össze- 

MAI 

megint autóbusz-szerencsétlenség 
Kolozsváron 

Egy nőntas karját törte, a többiek horzsolásokat 
szenvedtek 

(Cluj-Kolorsvár, junius 14.) Szerda 
délután a 439. Rapid jelzésü autóbusz 
a Dacia utca sarkán összefutott egy, 
az uttest szélén veszteglő stráfszekérrel. 
Az autóbusz megbillent, de a járda szé- 
lén levő élőfa feltartóztatta borulását és 
igy a felborulással bekövetkezett na- 
gyobb szerencsétlenségnek elejét vette a 
véletlen. 

Sulyosabban egyik nőutas sebesült 
meg, aki karját törte 

és kit a kihivott mentők szállitottak 
kórházba, mig a többi utasok, valamint 
a soffőr és a jegyszedőnő, 

kisebb-nagyobb horzsolásokkal usz- 
ták meg 

a karambolt. A jármű tengelytörést 
szenvedett, az üvegezése zuzódott poz- 
dorjává és a motorszerkezetben estek je- 
lentős sérülések. A rendőrség a soffőrt 
és a jegyszedőnőt a negyedik kerületi 
kapitányságra vezette, ahol jegyzőköny- 
vet vettek fel velök az esetről. A soffőr 
állitása szerint a karambolt az idézte 
elő, hogy a keskeny uttesten az autó- 
busszal egyidőben több jármü haladt, 
ugy, hogy épen csak annyi hely volt, 
amelyen elhaladhatott, mig egy biciklis- 
ta eléjevágott és 

a hirtelen és ügyetlenül eléje ka- 
nyarodó biciklistát lehetetlen volt 
máskép megmenteni az elgázolástól, 

minthogy kikerülje, de ez a próbálkozás 
a hely szüke miatt karambolt idézett 
elő. Ugyanezt vallja a jegyszedőnő is. 
Miután megállapitást nyert a szóbanfor- 
gó kerékpáros személye, azt is elővezet- 
ték a kerületi kapitányságra s a vele fel- 
vett jegyzőkönyv szerint 

az autóbusz soffőrje a hibás, mert 
a megengedettnél jóval gyorsabban 

hajtott 

és ilyen körülmények között csak termé- 
szetes, hogy a keskeny, jármüvektől zsu- 
folt utcán a nagy sebességgel futó auté- 
busz nem tudott idejében fékezni. Szem- 
bejött az autóbusszal és nem hátulról és 
amint a soffőr látta, hogy nem tud ide- 
jében fékezni s hogy kikerülhetetlen az 
elgázolás, ha szenabehalad, az uttest szé- 
le felé kormányzott, ahol viszont a ha- 
talmas stráfszekér állta utját. 

A központi rendőrségnek tett jelentés 
folytán kiszállott a helyszinre Draghiciu 
rendőrigazgató. 

A tanuk és a helyszinen lefolytatott 
vizsgálat a soffőr álláspontját igazolták. 

*tt.t. 

Jegesmedvék támadták meg az 
italia segitségére siető Lützow repülőötisztet 

(Kingsbay, junius 14.) Nobile tábornok társaival a tengeráramlás folytán nyugati irányban lassan közeledik a Lyon-szigetek felé. A Braganze gözös jelen- 
tései szerint a jégzajlás miatt igen nehezen halad előre e keleti irányban. 

Lützow Holm mecbanikusával Branbybayban kényszerleszállást volt kény- 
telen végrehajtani. A pilótákat itt jeges medvék támadták meg, amelyeket az 
iramszarvasbórtakarók szaga vonzott oda. 

Ujabb jelentések szerint az erős köd kizár minden repülési lehetőséget és 
igy lehetetlen hidroplánokon Nobile tábornok segitségére sietni. : 

........ 

- Megijelent a Mult és Jövő 
junius havi száma. gyönyö- 
rüen illusztrált zsidó szépirodalmi 
és müvészeti havi folyóirat dr. 
Edelstein Bertalan Budai Főrabbi, 
Mohácsi Jenő, Cholnoky László, 
Holder József. (héber versek) 
dr. Fuchs Jenő, Csermely Gyula, 
Tisbi Illés, dr. Seltmann Rezső, 

r. Kunos Ignác, Peterdy Andor, 
Iván Ede, Pap Izsák, Jehósua 
Manosch (Daganja), Ünger Fe. 
renc. dr. Katz Izsó és Tibor Dé- 
nes cikkeit közli. A példányokat 
15-én, pénteken küldi szét a Mult 
és Jövő romániai szerkesztősége 
Cluj, Str. Jen Maiorescu (volt 
Gyulai Pál-ucca 12.) ! 
- Ötvenezer dohánygyári mun- 

kás sztrájkol Szalonikiben. Sza- 
lonikiből jelenik: A szalonikii 
dohánygyári munkások bérmoz- 
galomba kezdtek. A tárgyalások 
azonban eredménytelenek marad- 
tak és igy a munkások beszün- 
tették a munkát. Szalonikiben és 
környékén ötvenezer dohánygyári 
munkás sztrájkol. 
- Kiszédült a csilléből és 

holtra zuszta magát. Déváról je- 
lentik: Nemes Belru 
bányász junius 9-én egy csillében 
a bányába igyekezelt. Közben. 
ugy látszik, elszédült s az alatta 
levő mintegy ölven mélernyi mély- 
ségbe zuhant, ahol azonnal ször- 
nyet halt. A vizsgálal megindult. 

" Egy háló és egy konyhaberen- 
dezés sürgősen eladó. Piata Unirii 
s52, I. emelet 

livazényi 

- Megkezdődött a Munkás- 
biztositó fürdő akciója. A ko- 
lozsvári kerületi munkásbiztositó 
pénztár megkezdte fürdő akcióját 
és az idén a kezelőorvosok véle- 
ményezése nyomán kiválasztolt 
280 betegpénztári tagot fürdőre 
küldte egészségük helyreállitása 
végetf. A betegek 28 napig lar- 
tózkodnak a fürdőhelyeken a 
Munkásbiztosító költségén. Eddig 
Herkulesfürdöre,. Szovátára. Ma- 
rosujvárra, Thehirghiolba és öteier- 
dorfba küldötték a belegeket. 
Ujabban a tüdőcsucshurutos be. 
tegek egyrészét a kolozsvári Cos- 
muta szanatóriumba is beutalja a 
Munkásbizlositóé. 
- Egy öregasszony a Maros vizébe fuladt. Déváról jelentik 

Ez alkalommal nem a fürdés ál- 
dozatáról van szó. Inkább a sze- 
gény áldozatának lehet ne- 
vezni Barbu Éva dédácsi helven 
éves öregasszonyt, mivel a napok- 
ban galyszedés közben beleszé- 
dült a Marosba s oltt halálát lelte. 
Másnap akadtak holttestére, amely 
egy parli füzla gyökerében akadt 
meg. 

" A 88845 számra eső nagy jula- 
lomdijat: 3.500.000 leit (három és fél 
milliól) a csehszlovák osztálysorsjáték 
utolsó huzásán a Fortluna-bankház 
(Bratislava) szerencsés vevői nyerlék 
meg. Lapunk mai számában megla- 
lálja a Forluna hirdetését. Ne mu- 
lassza el a kövelkező sarajáték I 
osztályához sorsjegyeit postalordultá. 
val a Fortuna-bankháznal, Bratislava 
(Csehszlovákia) megrendelni. 

MIRJAM 
A hires jósnő Kolozsváron !!! 

y fényes ajánlalot tesz. Meg akarja jésolni öek, hogy boldos, áldott és elejai 
lesz.e a jövője ? 

eredménye a szerelemben, a házas- ságban, a vállalkozásaiban, terveiben, óhajalban? 
Vá 1 egyéb pontokra is. Mindez csak a tenye- ré chírománlia alapján derül ki. 

IRJAM álelét elemzően állaplja 
személyes tanácsokkal szolgál, ami Önt nemcsak 

amulalba ejti. hanem még fel is lelkesiti ! 
HKeresse felős mezlátja gyen 
n moglepetés vár nre! 
Tellnat Vár utca 3. sz. alatt. 

sz nap este s éráig. 

meg és 

A franciák visszaadják a 
berlini fiakeres párisi látogatá- 
sát. Párisból jelentik: Egy írancia 
író, egy német ujságiró kiséreté- 
ben Berlinbe indul a legrégibb 
modelu 1889-ben készült Peugot 
autóval. Utjukra filmoperatőrt is 
visznek magukkal, ki az ut érde- 
kesebb jeleneteit lefotografálja. 
ladulás előtt a gépet pezsgővel 
„Locatno' névre keresztelik. 
- Egy erdélyi tenniszbajnok 

balesete a budapesti nemzetközi 
mérkőzésen. Budapestről jelentik: 
Dörner László, a kiváló aradi ten- 
niszjátékos, ki a jelenleg Buda- 
pesten lezajló nemzetközi tennisz- 
versenyen vesz részt, könnyebb 
balesetet szenvedett. A kitünő já- 
tékos játekközben megcsuszolt és 
bokarándulást szenvedett, mely- 
nek következtében kénytelen volt 
visszalépni a verseny további 
számattól, habár a döntőbe be- 
jutott. 

* Eladó Ford teherautó és ő lóerős 
motor Cluj, Calea Dorobantilor (volt 
Honvéd-utca) 50. 

- Eölvételi pályázat. Az aiud- 
nagyenyedi relormátus tanitóképző 
intézetbe, amely I-VII. osztályu, 
az 1928-29-ik iskolai évre fölvé- 
tefért folyamodni lehet julis 15-ig. 
Az etső osztályba azok vétetnek 
fel, akik legalább 4 elemi osztá- 
lyu végzeltséggel rendelkeznek, 
szeptember 1-én 12-15 éves élet- 
korban vannak és tanitói pályára 
alkalmasak. A többi II.. III. és 
IV. csztályba való fölvételnél a 
a meglelelő élelkar (1-1 évvel 
föbb) és előlanulmány (megfelelő 
középiskolai osztály elvégzése) 
szükséges. A tobbi osztályokba 
(V., VI. és VII. o.) csak kivétele- 
sen, miniszteri engedéllyel vehe- 
tők fel uj tanulók. Folyamodók a 
szükséges okmányokal terjesszék 
be, így a szülelési okmányt, is- 
kolai bizonnyitványt. állampolgár- 
sági igazolványt. Az uj növendé- 
kek fölvéleli vizsgálatot tesznek. 
Szezénysorsu, jó lanulók segély- 
ben részesülnek; ezidőszerint Í0 
ingyenes hely van rendszeresitve. 
Részleles lájékoztalót az igszga- 
tóság megkeresésre küld. Aiud- 
Nagyenyed, 1928. junius 10. Feles 
ron igazgaló. 
aszsaamasasszmezsaemen 

Szenzációs 

rádió-ujdonságok 
erkezlek 

ELECTRIKÁHOZ 
Cluj, Calea VWictoriei To. 18 

tvol Kossuth Lalos-utca) 

Hanaszóró [Lautsprecher] 

Lei 920-tól! 
7 
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Fogadjank e 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi ha 

mondom, hogy a Magyar Párt is ki akar 

vonulni a parlamentből. 

- Hát benne van? Ésere sem vettem. 
- Még szerencse, hogy Gyárfás és 

Willer nem egyeznek bele a passzivi- 

tásba. 

- Na hallja, két ilyen aktiv közgaz- 

dasági szakértő!... 

- Hiiába beszél, ők igen sokat érde- 

melnek a magyarságtól, amiért olyan jól 

védik. 

- Tudja kérem, Grün beállit az ügy- 

védhez és megkéri, hogy vállalja el a vé- 

delmét. 

„Mit kapok"? - kérdi az ügyvéd. 

„Nésze, doktor ur, - mondja Grün - 

ha kapok valamit, nem kap semmit, de 

ha nem kapok semmit, kap valanut." 

- És mondja, Pancser ur, hogy van 
as ezsel a Vörös Kenesst szanatóriummal. 

Elveszik, nem veszik el? Kifizetik vagy 

nem fisetik ki? 

- Hát kérem, Schwarts a relkenő ká- 

nikula idején nagyon megkivánt egy kis 
frissitőt, de nem volt egy fityingje sem. 

Mit csiínál ilyenkor Schwartz ur? Be: 
megy a cukrászdába és kér egy szelet tor- 

tát. Amikor megkapja, jobbra-balra for- 

gatja, majd visszaadja ezekkel a szavalk- 

kal: 

„Bocsánat, meggondoltam. Kérek ehe- 

lyett a torta helyett egy fagylaltot!" 

A csere megtörténik, Schwarts elfo- 

gyasatja a fagylaltot, astán vessi a ka- 
lapját és menni akar. 
„Fardon, még nem tetszett kifizetni a 

fagylaltot? - figyelmezteti a kiszolgáló 

kisasszony. 

„Persze, hogy nem, hiszen adiam he- 
lyette egy tortát[ 

„De a tortát sem tetszett kifizetni!" 

Schwarts méltatlankodva feleli: 

„Hát megettem én a tortát?! 

- A kormány is ezt kérdi és mára eb- 
ben maradunk. 

nanennannama 
* Magyar kották ujak és régiek 

nagyraktára a Hegedüs kottásbolt- 
ban, Oradea-Nagyvárad. 

nna H aa 

Egynagy, vagy hét 
hisebb szobát 

irodának 
keresek. 

e 
Kétszobás, fürdöszobás 
lehetöleg kertes lakást 

keresek októberre. 

Ajánlatokat Ügyvéd" jeligére to- 
vábbil a Mai Világ kiadóhivatala. 

A kolossvári rendőrség 
élelmes konkurrenciája árdraágitó 

kofák ellen 
Erélyes rendszabályokkal inyekszik letörni 

a piaci uzsorát Mihai re 

(Oluj-Kolozsvár, junius 14.) A koloza- 
vári háziasszonvyok réme lett az idén a 

mindennapi bovásárlás. A nehéz gazda- 
sági viszonyok mellett szükre szabott 
konyhapénzzel bevásárolni induló házi- 
asszonyok légiója naponta sirva jön 
haza a piacról, mert amint a piaci vá- 

sárlás közben kiderült, a bevásárlásra 

szánt pénz az előre kiszámított árak fe- 
lét sem fedezi. 
Az ok: 

a spekulációból eredő óriási drá- 
gaság. 

A piaci kofák, kiknek a termeléshez vaj- 
mi kevés közük van, a rossz időjárásra 
hivatkozva oly magasra felverték az ára- 

kat, hogy milliomosnak kell lennie an- 

nak, ki a mai árak mellett azt a luxust 
megengedi magának, hogy zöldséget 
vagy gyümölcsöt vásároljon. 

Mihai kolozsvári rendőrprefektus a 

közönség köréből elhangzott panaszok 
nyomán 

erélyes intézkedéseket tett a drága- 

ság letörésére. 

Első intézkedése az volt, hogy eltiltotta 

a kofákat attól, hogy reggel 9 óra előtt 
a termelőktől vásároljanak. Ez az intéz- 
kedés, ugy, ahogy hozott némi olcsóbbu- 

lást, de egyuttal azt is eredményezte, 
hogy 

örprefektus 

a termelők tudatlanabb része elma- 

radt a piacról, 

mert a kofák rájuk ijesztettek, hogy a 

kolozsvári rendőrség elkobozza árujukat. 
A rendőrprefektus mindent megtett, 

hogy az elijesztett termelőket vissza hoz- 
za. Kihirdetette a környéken, hogy min- 
den termelő szabadon behozhatja áruját 

a kolozsvári piacra és garantálja, hogy 

sokkal magasabb árakat érnek el a 

piacon, mint a kofáktól, 

kik alaposan rájuk ijesztve, potom áron 
vásárolják össze termésüket. A prefek- 
tus ujabb intézkedése meghozta a sikert 
és a termelők megint felkeresik a kolozs- 
vári piacot, hol a prefektus igérete sze- 
rint a legjobb helyeket biztositják szá- 
mukra. 

A rendőrprefektura a piac ellenőrzé- 

sére 

külön ügyosztályt létczitett 

és a prefektus, valamint a rendőrigaz- 
gató felügyelete alatt a délelőtti órákban 
állandóan három rendőrtisztviselő meg- 
felelő számu rendőrrel a piacon tartóz- 
kodik. hogy az árakat ellenőrizze. 

A rendőrség több izben megtette azt 
is, hogy 

a hajnali órákban érkező termelék 
től megvásárolta árukészletüket és 

lkekasálekaleeát 

lej, azaz: 

e ] akatlamn?! 
Aesehszlevák esztálysorsjátékorrabávon alkalmatnyujtönnek! 

Legnagyeobb nyeremény szerencsés esetben: 

183 millió lej 
Két jutalomdija 5 millió lej 
Kétnyereménya 14] millió lej 

Kétnyereménya 1 millió lej - 

Kétnyereménya I millió lej - 

és sok egyéb nyeremény A 450.000, 400.000, 350.000, 300.000 
80.000, 70.000, 60.000 stb. Kc értékben. 

Összesen 100.000 nyeremény 245 miliió lej - 49 millió Kc 
összértékben. Minden nyeremény készpénzben és levonás 
nélkül kerül kifizelésre. Minden második sorsjegy nyer. 

Az I. osztály huzása 1928 junius 25-én. 

Rendeljen azonnal a közismert pozsonyi 

vortuna Bankháznál Bratislava 

-2.600.000 Kc 
- 1.000.000 Kc 
300,000Kc 
200.000 Kc 
100.000 Kc 

Megrendelő lap 

levélben utalom a Onöknek 

Név 

Fortuna Bankház 

Az összege e sorsjegy vétele után polaulalvannbak vegy pénzes 

Boritékban küldendő. 

Bratislava 
(Csehszlovákia) 

H Cim (helység, utolsó posta utcs és hazszam) 

Küldjenek az I. osztályu huzáshoz...... égész sorsjegyet a 400 lej 

..... fél sorsjegye! a 200 le; 

...... nyegyedsorsjegyeta 100 lej 

Ciul-Kelezsvár, Junius 18. 
mikor a kofák magas árakat kértek, 
a vásárolt árut a beszerzési árban 
elárusitották, hogy lenyomják a ko. 

fák árait 

A rendőrprefektus árlenyomó akciója 
kedvező hatást váltott ki a kelozsvári 
közönség körében. 

SPORTVILAG 

Kölnben lesz 
két év mulva a futball.- 

világbajnokság 

Mint ismeretes, a FIFA Amsterdam- 

hogy megrendezi a futballvilágbajnoksá- 
got. Ebben a konkurrenciában azután 
tényleg találkozni feg valamennyi szá- 
mottevő csapata a világnak, mert az ugy 
amatőrök, mint profik részére nyitva 
áll. 
Az illetékesek Köln városát tartják a 

legalkalmasabbnak a nagy konkurrenocia 
megrendezésére. 
Az ezt követő nagy nemzetközi fut 

balltorna az 1932. évi olimpiád kereté- 
ben fog lezajlani, amelyen azonban is- 
mét csak amatőrök vehetnek részt. 1934. 
ben azután ujra a vegyes világbajnok- 
ságot rendezik meg. 

Amszterdani. Uruguay-Arsgentina 2:1 
(1:1). Mérkőzés a futballvilágbajnok. 
ságért. 

A KMSC Nagyváradon, A kolozsvári 
Munkás Sport Club vasárnap, junius 
17-én a NAC vendége lesz. A kolozsvári 
csapat ez alkalommal revánsot ad a ta- 
vaszi szezonban Kolozsvárt aratott győ- 
zelméért. 

ció mellett mi sem bizonyit jobban, mint 
az a tény, hogy az őszi bajnoki futball- 
szezonra a sorsolásokat már megejtették. 
A derbyk közül a Ferencváros-Uijpest 
meces mindjárt az első napon, szeptem- 
ber 2-án kerül eldöntésre, az Ujpest- 
Hungária napja október 14, mig a Hun- 
gária -Ferencváros mérkőzést a legutol 
só fordulóban, december 9-én fogják le- 
játszani. A sorsolás lehetőséget fog nyuj- 
tani arra, hogy a csapatok szabadnap- 
jaikra más programot állitsanak össze. 
Mikor fogunk mi odáig jutni, kegy 1 hé- 
napra előre tudhassuk, mi lesz a legkö- 
zelebbi program? A pályát az egész ta- 
vaszi szezonban nem sorsolták ki egyszer 
sem az arra reflektáló egyletek részére 
és most sem látjuk semmi jelét annak, 
hogy hamarosan kitüzik a pályanapokat 
legalább a nyári szezon részére. Pedig 
enélkül nem tudnak az egyletek még 
Mucsával sem meceset lekötni, még ke 
vésbbé komolyabb atrakoióval tárgyalni 
Hungária-Attila, Ferencváros-Új 

pest. A bajnokság eldőlte után most 3 
kupameccsek felé fordul a magyar kö 
zönség figyelme. Vasárnap az elődön 
tőkre kerül a sor, amelyben fenti páro 
sitásban vesznek részt a csapatok. Külö- 
nösen a Ferencváros-Ujpest találkozás 
igér izgalmas sportot, mert a Ferencv 
ros érthetően ambicionálja, hogy a baj 
nokságon kivül a kupát is megnyerje 
mig az Ujpest a Bocskaytól szenvedet! 
vereséget szeretné kireparálni. A Bo05 
kay egyébként osztályozó meecset ját 
szik a Turullal, 17-én Debrenoenben é' 
23-án Budapesten. 

' Ha takarékoskodni akar, füsze! 
és csemege szükségletét Nagy Ká 
mánnál Str. Tunarilor 2. szám alat! 

(Szenes ház) szerezze be. Fris5 
töllésüű ésványvizek. Naponta fíris5 
tea vai. - 

Kiadja: A Mal Vilár Lapkiadóvallala. - Nyematot a Topkiadó R. körforgóján Cluj, Strada Üniveretalii Ne. 3. Telefon: 6-94. - Cenzurat: Suciu 

ban tartott kongresszusán elhatározta, / 

Magyarországon már sorsoltak. A ma- 
gyar sportéletben levő rend és organizá- 

.
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